ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
Chernossolos

São considerados muito férteis para os cultivos de alimentos, fibras e pastagem. A parte superior tem coloração escura devido à grande quantidade de matéria orgânica, e são também muito argilosos. Ocorrem nos terrenos mais planos ou ___________ pequena elevação e ocupam somente a centésima parte do território brasileiro. 
Revista “Ciência Hoje das Crianças”. Edição 258. Disponível em: <http://capes.cienciahoje.org.br>.
Questão 1 – Grife a preposição a seguir:
“São considerados muito férteis para os cultivos [...]”

Questão 2 – A preposição grifada acima indica:
(     ) lugar.
(     ) tempo. 
(     ) finalidade. 
Questão 3 – No segmento “A parte superior tem coloração escura devido à grande quantidade [...]”, a locução prepositiva estabelece uma relação de:
(     ) meio. 
(     ) causa.
(     ) assunto.
Questão 4 – Observe:
“Ocorrem nos terrenos mais planos ou ___________ pequena elevação [...]”

O espaço deve ser preenchido com a preposição:

(     ) “em”. 
(     ) “por”. 
(     ) “com”. 
Questão 5 – Na passagem “[...] e ocupam somente a centésima parte do território brasileiro.”, o termo “a” desempenha a função de: 
(     ) preposição. 
(     ) artigo definido. 
(     ) pronome pessoal. 
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